

CASHMAN-OHJELMISTON KÄYTTÖOIKEUSSOPIMUS

20.10.2008

Tämä on oikeudellisesti sitova sopimus asiakkaan (joko yksityishenkilö tai oikeushenkilö, jäljempänä "Asiakas") ja Suonentieto Oy:n välillä. SOPIMUS ASTUU VOIMAAN ASIAKKAAN ASENTAESSA TÄMÄN OHJELMISTON TIETOKONEELLEEN. JOS ET HYVÄKSY TÄTÄ SOPIMUSTA, KESKEYTÄ ASENNUS JA POISTA OHJELMISTOTUOTTEESEEN LIITTYVÄ MATERIAALI TIETOKONEESTASI.

Tämä sopimus koskee Suonentieto Oy:n Asiakkaalle toimittamia (mediatallenteella tai sähköisenä tiedonsiirrolla) Cashman-ohjelmistotuotteita sekä niihin liittyvää lisenssinhaltijan tiedot -lomaketta ohjelma-avaimineen, ohjeita sekä muuta oheisaineistoa. Näistä yhdessä käytetään tässä sopimuksessa jäljempänä yhteistä nimitystä "Ohjelmisto".

TEKIJÄNOIKEUDET:

Tekijänoikeus, omistusoikeus ja muut oikeudet Ohjelmistoon kuuluvat Suonentieto Oy:lle tai tämän toimittajille. Suonentieto Oy pidättää itsellään ja toimittajillaan kaikki oikeudet, joita tämä sopimus ei nimenomaisesti myönnä Asiakkaalle.

KÄYTTÖOIKEUS:

Suonentieto Oy myöntää Asiakkaalle maksullisen ajallisesti rajoitetun (ei ikuista), ei-yksinoikeudellisen käyttöoikeuden Ohjelmistoon. Ajallinen rajoitettu käyttöoikeus rajoittuu vuoden pituisiin käyttöoikeuskausiin. Käyttöoikeuden todisteena Suonentieto toimittaa Asiakkaalle Lisenssihaltijan tiedot-lomakkeen sisältäen Asiakaskohtaiset avaimet Ohjelmiston käyttämiseksi. Asiakas voi saada käyttöoikeuden Ohjelmistoon vain suoraan Suonentieto Oy:ltä. Asiakkaalla on oikeus ladata ja asentaa Ohjelmistosta julkaistavat uudet ohjelmistopäivitykset sekä käyttää niitä sopimuksen voimassaoloaikana.

Asiakas saa Ohjelmistoon ei-yksinoikeudellisen, omaa sisäistä toimintaansa koskevan laitteistokohtaisen käyttöoikeuden. Laitteistokohtainen käyttöoikeus tarkoittaa sitä, että Asiakas saa asentaa Ohjelmiston ainoastaan yhteen tietokonelaitteistoon. Mikäli Ohjelmisto asennetaan toiseen tietokonelaitteistoon, on edellinen asennus poistettava. Asiakkaalla ei ole oikeutta muuttaa Ohjelmistoa tai korjata sen virheitä.

Käyttöoikeutta ei saa jakaa, siirtää, vuokrata, myydä tai muuten luovuttaa kolmannelle tai jakaa Asiakkaan sisäisesti siten, että yhtä ohjelmakopiota käytettäisiin useammalta tietokonelaitteistolta. Asiakkaalla ei ole oikeutta tarjota Ohjelmiston käyttöpalveluita, mahdollistaa etäkäyttöyhteyttä Ohjelmistoon tai luoda Ohjelmistosta johdannaistuotteita. Asiakkaan on poistettava Ohjelmiston asennus sellaiselta tietokonelaitteistolta tai tallennusvälineeltä, jonka Asiakas myy tai muuten luovuttaa kolmannelle.

Lisenssinhaltijan tiedot -lomake ja siihen liittyvät avaimet ovat luottamuksellisia ja tarkoitettu vain Asiakkaan omaan käyttöön. Niiden paljastaminen tai luovuttaminen kolmannelle osapuolelle vastikkeetta tai vastiketta vastaan on ehdottomasti kielletty. Asiakas vastaa Suonentieto Oy:lle kaikesta Ohjelmiston luvattomasta käytöstä, jota Asiakkaan paljastamalla tai luovuttamalla ohjelmistoavaimilla suoritetaan.

Jos Asiakas rikkoo tämän sopimuksen mukaisen käyttöoikeuden ehtoja, Suonentieto Oy voi purkaa tämän käyttöoikeussopimuksen ja vaatia Asiakkaalta oikeusteitse asianmukaisia korvauksia. Tällöin Asiakkaan tulee lopettaa Ohjelmiston käyttö sekä hävittää kaikki Ohjelmiston kopiot ja osat.

Tähän sopimukseen perustuvat asiakkaan oikeudet päättyvät sopimuksen päättyessä.

HINNAT JA MAKSUEHDOT:

Ohjelmiston käyttöoikeuskauden hinta on kulloisenkin käyttöoikeuskauden alussa voimassa oleva Suonentieto Oy:n hinnaston mukainen hinta, ja se määräytyy sovitun Ohjelmistotuotteen laajuuden mukaisesti.

Suonentieto Oy:lla on oikeus muuttaa hintoja ja hinnastossa ilmoitettuja tuotekohtaisia ehtoja ilmoittamalla muutoksesta muutosajankohtaa seuraavan laskun yhteydessä. Asiakkaalla on tällöin oikeus irtisanoa sopimus ilmoittamalla siitä Suonentieto Oy:lle kirjallisesti ennen laskun eräpäivää.

Suonentieto Oy voi laskuttaa käyttöoikeuskautta koskevan maksun yhdessä erässä 2 vk ennen uuden käyttöoikeuskauden alkamista. Laskun maksuehto on 14 pv.

OHJELMISTON TUKI TAI NEUVONTA

Ohjelmiston käyttötuen taso määräytyy Asiakkaan käytössä olevan Ohjelmistotuotteen perusteella. Käyttötuen tasoon liittyvät tuotekohtaiset ehdot sisältyvät Ohjelmistotuotteen hinnastoon.

CASHMAN-OHJELMISTON KÄYTTÖOIKEUSSOPIMUS

20.10.2008

TAKUU

Asiakas hyväksyy sen että Ohjelmisto voi sisältää virheitä. Suonentieto Oy sitoutuu veloituksetta korjaamaan Asiakkaan Suonentieto Oy:lle takuuaikana kirjallisesti ilmoittamat Ohjelmiston virheet viimeistään seuraavan vuosipäivityksen yhteydessä. Ohjelmiston virheeksi katsotaan se, ettei se oleellisilta osin toimi kuten Suonentieto Oy:n Ohjelmistosta antamassa kuvauksessa tai käyttöohjeessa on esitetty. Takuuaika on 90 päivää siitä, kun Ohjelmisto on toimitettu asiakkaalle

Takuu edellyttää, että Ohjelmistoa käytetään Suonentieto Oy:n määrittämät vaatimukset täyttävässä käyttöympäristössä. Virheen korjaaminen voi tapahtua myös kiertämällä virhe tai toimittamalla Asiakkaalle ohjeet virheen kiertämiseksi.

Takuu ei kata sellaisen virheen korjaamista, joka on aiheutunut sopimuksen tai Suonentieto Oy:n antamien ohjeiden vastaisesta käytöstä taikka muun kuin Suonentieto Oy:n tuotteesta tai muun kuin Suonentieto Oy:n tekemästä muutoksesta tai korjauksesta.

Ohjelmisto on valmishjelmisto, jota myydään ja markkinoidaan samansisältöisenä useille asiakkaille. Tästä syystä johtuen Suonentieto Oy ei vastaa Ohjelmiston soveltumisesta Asiakkaan erityiseen käyttötarkoitukseen.

Suonentieto Oy:n vastuu Ohjelmiston virheistä rajoittuu tämän kohdan mukaisten takuuelvoitteiden täyttämiseen.

VAHINGONKORVAUKSET JA VASTUUNRAJOITUKSET

OHJELMISTON KÄYTTÖ TAPAHTUU ASIAKKAAN OMALLA VASTUULLA. Tähän sopimukseen perustuva Suonentieto Oy:n korvausvelvollisuus Asiakkaalle sopimusrikkomuksesta aiheutuneista välittömistä kuluista ja vahingoista on mahdolliset viivästys- ja muut sakot mukaan lukien yhteensä enintään Asiakkaan Ohjelmistosta maksama viimeisen käyttöoikeuskauden hinta. Suonentieto Oy ei vastaa mistään välillisestä tai epäsuorasta vahingosta kuten saamatta jääneestä voitosta, tulojen tai tietojen menetyksestä, toiminnan keskeytyksistä tai niistä aiheutuneista tappioista, vaikka Suonentieto Oy:lle olisi ilmoitettu vahinkojen mahdollisuudesta.

Asiakas vastaa omia tietojaan ja tiedostojaan koskevien varmuuskopioiden ottamisesta sekä niiden toimivuuden tarkastamisesta. Suonentieto Oy ei vastaa mistä syystä tahansa tapahtuneesta Asiakkaan tietojen tai tiedostojen tuhoutumisesta, katoamisesta tai muuttumisesta ja tästä aiheutuneista vahingoista ja kuluista kuten tiedostojen uudelleen luomisen aiheuttamista kustannuksista.

SOPIMUKSEN VOIMASSAOLO:

Sopimus astuu voimaan tämän sopimuksen hyväksymisellä ja on voimassa määräajan vähintään vuoden pituisen käyttöoikeuskauden tai toistaiseksi jatkuen vuoden mittaisen käyttöoikeuskauden kerrallaan. Asiakkaalla on oikeus päättää sopimus irtisanomalla se viimeistään kuukausi ennen kuluvan käyttöoikeuskauden loppumista. Suonentieto Oy:lla on oikeus päättää sopimus irtisanomalla se 6 kuukautta ennen kuluvan käyttöoikeuskauden loppumista.

SOPIMUKSEN PURKAMINEN:

Suonentieto Oy:lla on oikeus purkaa sopimus päättymään heti, mikäli asiakas rikkoo sopimusta jättämällä maksamatta käyttöoikeuskauden maksun, vaikka siitä on hänelle lähetetty muistutus ja muistutuksen lähettämisestä on kulunut 7 päivää. Suonentieto Oy:lla on oikeus purkaa sopimus päättymään heti myös, jos asiakas muulla tavalla olennaisesti rikkoo sopimusta.

SOPIMUKSEN MUUTTAMINEN TAI SIIRTÄMINEN

Suonentiedolla on oikeus tehdä vähäisiä muutoksia tähän sopimukseen ilmoittamalla siitä kirjallisesti (kirjeellä tai sähköisesti) Asiakkaalle vähintään 2 kuukautta ennen muutosajankohtaa. Suonentieto Oy:llä on oikeus siirtää tämän sopimuksen mukaiset oikeutensa ja velvoitteensa kolmannelle osapuolelle.

RIITAISUUKSIEN RATKAISEMINEN

Tähän sopimukseen sovelletaan Suomen lakia. Tästä sopimuksesta aiheutuvat riidat ratkaistaan Kuopion käräjäoikeudessa.